
 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 
 

Αθήνα, 27/05/2024 

 

 

 

Θέμα: Αλλαγή του ύψους Δικαιώματος έκδοσης Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου  

από τον Κλάδο Ατομικών Ασφαλίσεων Ζωής & Υγείας 

 

 

 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

 

 

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι έχει σχεδιαστεί και 

προγραμματιστεί η μεταβολή του ποσού χρέωσης του Δικαιώματος έκδοσης 

Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου, η οποία θα ισχύσει από τις 04/06/2024, σύμφωνα με 

την επιχειρηματική απόφαση του Κλάδου Ατομικών Ασφαλίσεων Ζωής & Υγείας. 

 

Υπενθυμίζουμε ότι το Δικαίωμα είναι το ποσό που χρεώνεται άπαξ και καταβάλλεται 

από τον λήπτη της ασφάλισης εξ ολοκλήρου κατά την πρώτη απόδειξη.  

 

Σεβόμενη τη γενικότερη δύσκολη οικονομική κατάσταση που βιώνουν οι πελάτες μας, 

σημειώνουμε ότι η Εταιρία μας δεν έχει μεταβάλλει το έξοδο χρέωσης για την 

έκδοση Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου για περισσότερο από 25 χρόνια, ενώ οι 

αυξήσεις που θα εφαρμοστούν είναι οι ελάχιστες δυνατές. Επιπλέον, η χρέωση αυτή 

παραμένει χαμηλή συγκριτικά με εταιρίες του ανταγωνισμού- οι οποίες είτε επιβάλλουν 

ένα μεγαλύτερο ποσό, είτε υπολογίζουν σε ετήσια βάση ένα μεταβλητό δικαίωμα σε 

σχέση με το ύψος των ασφαλίστρων.  

 

Αναλυτικοί πίνακες χρέωσης του Δικαιώματος 

  

Στους παρακάτω πίνακες εμφανίζεται η μεταβολή που θα ισχύσει ανά ασφαλιστικό 

προϊόν. Όπως μπορείτε να δείτε, το ύψος του Δικαιώματος δεν ξεπερνάει τα € 20, 

ενώ για τις ετησίως ανανεούμενες καλύψεις χαμηλού ασφαλίστρου και απλού 

ασφαλιστικού ελέγχου το δικαίωμα θα κινηθεί σε αρκετά χαμηλό επίπεδο. Σε 

περίπτωση που κάποια ασφαλιστική κάλυψη συνδυάζεται και με άλλες καλύψεις που 

προβλέπουν διαφορετικό ύψος δικαιώματος, τότε η χρέωση του δικαιώματος 

εφαρμόζεται κατά την έκδοση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου μία φορά, κατά το 

μεγαλύτερο εξ’ αυτών.     

 

  

 

 

 

 



 

 

ΕΤΗΣΙΩΣ ΑΝΑΝΕΟΥΜΕΝΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ 

Κάλυψη 
Τρέχον 

Δικαίωμα 

Νέο 

Δικαίωμα 

Full Health (νοσοκομειακή περίθαλψη) € 7,34 € 20 

Full Ασφάλιση Ζωής € 7,34 € 20 

Full ΔΟΑ € 7,34 € 20 

Full ΑΣΑ € 7,34 € 20 

Full Προστασία Πληρωμών € 7,34 € 20 

Βασική Προστασία € 7,34 € 20 

Προνομιακή Προστασία € 7,34 € 20 

Full Ειδικό Χ.Σ.Δ. € 7,34 € 20 

Full Ειδικό Σ.Δ. € 7,34 € 20 

Full Emergency Care € 7,34 € 10 

Full Άμεση Ιατρική Βοήθεια € 7,34 € 10 

Full Health (διαγνωστικές- εξωνοσοκομειακές εξετάσεις) € 7,34 € 10 

Full Ιατροφαρμακευτικά Έξοδα € 7,34 € 10 

   
   

ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΒΑΣΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ 

Τιμολόγιο 
Τρέχον 

Δικαίωμα 

Νέο 

Δικαίωμα 

Ισόβια Ασφάλιση Ζωής (Ι41) € 10  € 20  

Απλή Πρόσκαιρη Ασφάλιση Ζωής (Π41) € 10  € 20  

Πρόσκαιρη Ασφάλιση Ζωής Μειούμενου Κεφαλαίου (Π42) € 10  € 20  

Full Life Plan € 10  € 20  

Full Capital Plan € 10  € 20  

Full Capital Plan SHIELD € 10  € 20  

Full Life BALANCE & PROTECT € 10  € 20  

 

 

Τέλος, παρακαλώ σημειώστε τις εξής σημαντικές πληροφορίες: 

• Για όσες αιτήσεις Ζωής και Υγείας καταχωρηθούν μέχρι και την Τρίτη το 

μεσημέρι 4 Ιουνίου, η έκδοσή τους θα γίνεται με το τρέχον ανά περίπτωση 

δικαίωμα έκδοσης συμβολαίου μέχρι και την Δευτέρα 17 Ιουνίου. Για όλες αυτές 

τις περιπτώσεις η ημερομηνία ισχύος θα είναι η 04/06/2024 

• Λόγω των παραπάνω αλλαγών έχουν επικαιροποιηθεί κατάλληλα και τα 

προσυμβατικά έντυπα (Προσυμβατικές Ενημερώσεις και KIDs UL προϊόντων) 

τα οποία θα βρείτε αναρτημένα στο ΗΓΣ 

 

Σας ευχαριστούμε, 

  

Δημήτρης Μαλαξιανάκης 

Διευθυντής Ανάπτυξης Προϊόντων και Ανάλυσης 

 


